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A
fsp

elen
 van

 een
 C

D
•

O
p deze cd-speler kunnen audiodisks en cd-

recordables en cd-rew
ritables afgespeeld

w
orden.

•
Probeer geen cd-rom

s,M
P3,C

D
-i’s,V

C
D

’s,
dvd’s of com

puter-cd’s af te spelen.

B
elan

grijk!

C
D

's van platenm
aatschappijen die hun C

D
's

voorzien van een kopieerbeveiliging kunnen
m

ogelijk niet w
orden afgespeeld op dit

apparaat.

1
Z

et de b
ro

n
keu

zesch
akelaar op C

D
.

2
H

ef de C
D

 deur op bij O
P

E
N

•C
L

O
S

E
.

Leg een C
D

 in de speler m
et de bedrukte

kant naar boven en druk de klep van het cd-
vak zachtjes dicht.

➜
H

et scherm
 geeft -- w

eer en even later
het totale aantal num

m
ers.(Z

ie 2
)

3
D

ruk op
2

;
om

 het afspelen te starten.

4
O

m
 het afspelen pauzeren,drukt u op

2
;.

➜
G

aat uit:2
knippert.(Z

ie 3
)

5
D

rukt u opnieuw
 op

2
;

om
 het afspelen te

hervatten.

6
O

m
 het afspelen te stoppen,drukt u op

9
.

N
uttige tips:

H
et afspelen van de cd/M

P3-cd stopt ook:

–
w

anneer u het cd-vak opent;

–
als u de geluidsbron F

M
,M

W
of O

F
F

kiest;

–
aan het eind van de cd.

K
iezen

 van
 een

 an
d

er 
nu

m
m

er 
•

D
ruk één of m

eerdere keren op
§

, ∞
 op

het apparaat tot het gew
enste num

m
er in het

display verschijnt.
•

D
ruk,terw

ijl de speler (tijdelijk) stilstaat,op
2

;
om

 het afspelen te starten.

Z
o

eken
 n

aar een
 p

assage
b

in
n

en
 een

 nu
m

m
er 

1
H

oud tijdens het afspelen
∞

/ §
 ingedrukt.

➜
 D

e cd w
ordt dan zachtjes en versneld

afgespeeld.
2

Laat de toets
∞

/ §
 los zodra u de

gew
enste passage herkent.

N
uttige tips:

– 
A

ls u binnen het laatste num
m

er zoekt en het
einde van dat laatste num

m
er bereikt dan

stopt de cd.

P
rogram

m
eren

 van
 

cd
-nu

m
m

ers 
U

 kunt in het totaal 20 num
m

ers in elke
gew

enste volgorde program
m

eren.Indien u
dat w

enst,kunt u elk num
m

er ook m
eer dan

eens program
m

eren.

1
D

ruk in stop-stand op
P

R
O

G
om

 
program

m
eerstand te activeren.

➜
G

aat uit:Scherm
:P

R
O

G
en 0

0

knipperen.(Z
ie 4

)

2
D

ruk op
∞

of §
om

 het gew
enste

m
uzieknum

m
er te kiezen.

3
D

ruk op
P

R
O

G
 om

 het gekozen
m

uzieknum
m

er op te slaan.
➜

G
aat uit:P

R
O

G
en

0
0

knippert,zodat u
de volgende num

m
er kunt

program
m

eren.

4
H

erhaal de stappen 2 en 3 om
 op deze

m
anier alle gew

enste num
m

ers te kiezen en
te program

m
eren.

➜
W

anneer u probeert m
eer dan 20

m
uziekstukken op te slaan,kunnen er geen

m
uziekstukken m

eer w
orden geselecteerd

en w
ordt in het display toont -

-
.

5
D

ruk op
2

;.
om

 het afspelen van het
program

m
a te starten.

N
uttige tips:

– 
W

anneer het p
rogram

m
a w

o
rdt gesto

p
t,

hervat het ap
p

araat de no
rm

ale
w

eergave.O
m

 de p
rogram

m
am

o
dus

o
p

nieuw
 te activeren,drukt u o

p
 P

R
O

G
w

anneer het ap
p

araat niet in w
erking is.

N
ederlands

To
etsen

/S
tro

o
m

vo
o

rzien
in

g
S

tro
o

m
vo

o
rzien

in
g 

B
asisfu

n
cties/R

ad
io

• 
D

oor verkeerd gebruik kunnen batterijen
gaan lekken w

aardoor roest ontstaat in het
batterijvak of w

aardoor de batterijen kunnen
openbarsten.D

aarom
:

• 
G

ebruik geen verschillende types batterijen
door elkaar,bijvoorbeeld alkaline m

et zink-
koolstof.G

ebruik voor het apparaat enkel
batterijen van hetzelfde type.

• 
A

ls u de batterijen vervangt,gebruik dangeen
oude en nieuw

e batterijen door elkaar.
• 

Verw
ijder de batterijen als u het apparaat

langere tijd niet zult gebruiken.

B
atterijen bevatten chem

icaliën en
m

oeten daarom
 op

 de juiste m
anier

ingeleverd w
orden.

G
eb

ru
iken

 van
 d

e n
etvo

ed
in

g
W

A
A

R
SC

H
U

W
IN

G
:

controleer steeds of
het ap

p
araat is uitgeschakeld voordat u

de stroom
bron w

ijzigt of de
stroom

toevoer afsluit.

1
C

ontroleer of de netspanning o
p

 h
et 

typ
ep

laatje o
p

 d
e o

n
d

erkan
t van

 h
et

ap
p

araat overeenkom
t m

et de plaatselijke
netspanning.Is dit niet het geval,neem

 dan
contact op m

et uw
 leverancier of

serviceorganisatie.
2 

Verbind het netsnoer m
et de ingang A

C
M

A
IN

S
 ~

en het stopcontact.Steek de
stekker van het netsnoer in het 
stopcontact.

3
Trek de stekker uit het stopcontact als u de
netv oeding helem

aal uit w
ilt schakelen.

4
Installeer het apparaat in de buurt van een
stopcontact en op een plaats w

aar u
gem

akkelijk bij de stekker kunt.
•

H
aal de stekker van het netsnoer uit het

stopcontact om
 het apparaat te bescherm

en
tijdens hevig onw

eer.A
ls u het apparaat w

ilt
loskoppelen van de netspanning,m

oet u de
stekker volledig uit het stopcontact trekken.
A

ls u alleen het ene uiteinde van het
N

ET
SN

O
ER

 aan de achterzijde van het
apparaat trekt is het netsnoer m

ogelijk niet
vrij van stroom

.Kinderen kunnen in dit geval
ernstig licham

elijk letsel oplopen.

H
et typ

ep
laatje bevindt zich aan de

onderzijde van het ap
p

araat.

N
uttige tips:

–
O

f u nu gebruik m
aakt van de netvoeding of

van de batterijen,u verm
ijdt onnodig

energieverbruik als u de bronkeuze-schakelaar
altijd op O

F
F

.

B
asisfu

n
cties

In
- en

 u
itsch

akelen
 en

 kiezen
 van

 een
fu

n
ctie 

1 
Z

et de b
ro

n
keu

zesch
akelaar

op C
D

,F
M

,
M

W
of O

F
F

om
 de gew

enste geluidsbron
te kiezen.

2 
H

et apparaat staat uit w
anneer de

b
ro

n
keu

zesch
akelaar

op O
F

F
.

In
stellen

 van
 h

et vo
lu

m
e 

Stel het geluid in m
et de knoppen

V
O

L
U

M
E

.

R
ad

io
-o

n
tvan

gst
1 

Z
et de b

ro
n

keu
zesch

akelaar op
F

M
,

M
W

.

2
D

raaiT
U

N
IN

G
om

 af te stem
m

en op een
radiozender.

N
uttige tips:

V
erb

eteren
 van

 d
e rad

io
-o

n
tvan

gst
•

Voor F
M

,m
oet u de telescoopantenne

uittrekken.Klap de antenne neer en draai
deze.A

ls het signaal te sterk is (in de buurt
van een zender),schuif dan de antenne in
elkaar.

•
Voor M

W
,heeft het apparaat een

ingebouw
de antenne zodat de

telescoopantenne niet nodig is.R
icht de

antenne door het hele apparaat te draaien.

C
o

n
tro

leren
 van

 een
 p

rogram
m

a 

D
ruk terw

ijl de speler stilstaat herhaaldelijk op
P

R
O

G
 om

 de num
m

ers die u
geprogram

m
eerd heeft te zien.

W
issen

 van
 een

 p
rogram

m
a 

U
 kunt een program

m
a w

issen door:

– D
ruk als het apparaat niet in w

erking is op
PRO

G
 om

 de program
m

am
odus te

activeren en druk vervolgens op
9

.

– de geluidsbron
F

M
,M

W
of O

F
F

te kiezen;
– het C

D
-vak te openen.

V
ersch

illen
d

e afsp
eelstan

d
en

selecteren:R
E

P
E

A
T

en
S

H
U

F
F

L
E

 (Z
ie

5
,
6

)
R

E
P

E
A

T
 

U
 kunt het huidige num

m
er of de volledige

disc steeds opnieuw
 afspelen,en de

herhaalfuncties com
bineren m

et de
program

m
eringsfunctie.

R
E

P
– het huidige num

m
er w

ordt telkens
opnieuw

 herhaald 

R
E

P
A

L
L

–
de hele C

D
/het hele program

m
a

w
ordt herhaald 

1
D

ruk één of m
eerdere keren op

R
E

P
E

A
T

om
 de m

anier van afspelen te kiezen.
➜

 G
aat uit :R

E
P

of R
E

P
 A

L
L

.
2

Staat de speler stil,druk dan op
2

;
om

 het
afspelen te starten.

3
W

ilt u w
eer op de norm

ale m
anier verder

gaan m
et afspelen,druk dan herhaaldelijk op

R
E

P
E

A
T

tot in het display geen enkele van
de verschillende m

anieren nog aangegeven
w

ordt.
– U

 kunt ook op
9

drukken om
 de m

anier
van afspelen af te sluiten.

S
H

U
F

F
L

E
 

O
m

 alle C
D

-num
m

ers in w
illekeurige volgorde

af te spelen C
D

 kiest.

1
D

ruk w
anneer de speler stilstaat op

S
H

U
F

F
L

E
om

 de num
m

ers in w
illekeurige

volgorde af te spelen.
➜

 G
aat uit:S

H
U

F
.

2
D

ruk op 9
.om

 het w
illekeurig afspelen uit te

schakelen.

N
uttige tips:

–
W

anneer u de herhaalfunctie selecteert tijdens
het afspelen in w

illekeurige volgorde,w
ordt het

huidige num
m

er herhaald.W
anneer u de functie

voor het herhalen van de volledige disc
selecteert,w

ordt de volledige CD
 steeds opnieuw

in w
illekeurige volgorde afgespeeld.

–
Shufflew

eergave is niet beschikbaar tijdens de
program

m
am

odus.

C
D

-sp
eler

C
D

-sp
eler

B
ijgeleverde accessoiress 

– N
etsnoe 

B
oven- en voorkant (Z

ie
1

)
1

b
ro

n
keu

zesch
akelaar:C

D
,F

M
,M

W
,

/O
F

F
 

–
om

 de geluidsbron C
D

,of voor de radio
(F

M
,M

W
)

–
aan-/uit-schakelaar 

2
2

 ;
 –

om
 het afspelen van een cd te

starten/ te onderbreken 

§
 ∞

 

–
selecteert de volgende/vorige track 

– zoekt vooruit/achteruit (houd de knop
ingedrukt) in de huidige track 

P
R

O
G

 – om
 cd-num

m
ers te program

m
eren

en geprogram
m

eerde num
m

ers te
controleren 

9
–

om
 het afspelen van een cd te beëindigen;

–
om

 een cd-program
m

a te w
issen.

3
D

isplay
–

geeft de cd-functies w
eer 

4
R

E
P

E
A

T
–

om
 een num

m
er/ program

m
a/

hele C
D

 te herhalen

5
S

H
U

F
F

L
E

– om
 alle C

D
-num

m
ers in

w
illekeurige volgorde af te spelen C

D
 kiest

6
O

P
E

N
•C

L
O

S
E

– hier tillen om
 C

D
-vak

deksel te openen 

7
T

U
N

IN
G

– om
 af te stem

m
en op een

radiozender 

8
V

O
L

U
M

E
–

om
 het volum

e in te stellen 

A
ch

terkan
t (Z

ie
1

) 
9

Telesco
o

p
an

ten
n

e
–

om
 de FM

-ontvangst
te verbeteren 

0
B

atterijklep
je – openen om

 6 x 1,5V
 R

-
14/ U

M
2/ C

-cells-batterijen te plaatsen 

!
p

– 3.5m
m

-aansluitbus voor een
stereohoofdtelefoon 

N
uttige tip

s:Als de hoofdtelefoon aangesloten
w

ordt op het apparaat dan w
orden de

luidsprekers uitgeschakeld.

@
A

C
 M

A
IN

S
~

–
aansluitbus voor het

netsnoer 

L
E

T
 O

P
H

et gebruik van de toetsen en
regelingen of het toepassen van de
aanw

ijzingen anders dan hier
beschreven,kan leiden tot blootstelling
aan gevaarlijke straling of tot onveilige
w

erking.

D
it apparaat voldoet aan de radio-

ontstoringseisen van de E
uropese U

nie.

S
tro

o
m

vo
o

rzien
in

g 
W

ilt u de batterijen sparen,gebruik dan zo
vaak als u kunt de netvoeding.Let erop dat u
het netsnoer uit het apparaat en het
stopcontact haalt voor u de batterijen in het
apparaat plaatst.

B
atterijen

 (n
iet b

ijgeleverd
)

1 
O

pen het batterijvak en plaats er zes
batterijen in,type R

-14,U
M

-2 of C
-cells,

(bij voorkeur alkaline),m
et de "+

" en "–"
polen op dezelfde m

anier als aangegeven
binnenin het batterijvak.(Z

ie 1
)

2 
C

ontroleer of de batterijen correct en stevig
op hun plaats zitten en plaats het klepje van
het batterijvak terug.U

 kunt het apparaat nu
gebruiken.

P
ro

bleem
 

–
M

ogelijke oorzaak 
•

O
plossing 

G
een

 gelu
id

/vo
ed

in
g 

–
H

et volum
e staat te zacht

•
Z

et het volum
e harder m

et VO
LU

M
E

–
H

et netsnoer is niet goed aangesloten
•

Sluit het netsnoer op de juiste m
anier aan

–
D

e batterijen zijn leeg/ verkeerd geplaatst
•

Plaats (nieuw
e) batterijen op de juiste m

anier
–

D
e hoofdtelefoon is aangesloten

•
H

aal de stekker van de hoofdtelefoon uit het
apparaat 

–
CD

 bevat bestanden die geen audiobestanden zijn
•

D
ruk eenm

aal of vaker op
∞

,§
om

 naar een
m

uziekstuk op een C
D

 te springen,in plaats van
een gegevensbestand

H
et d

isp
lay fu

n
ctio

n
eert n

iet zo
als h

et
h

o
o

rt/ H
et ap

p
araat reageert o

p
 geen

en
kele to

ets 

–
Elektrostatische ontlading

•
Z

et het apparaat uit en haal de stekker uit het
stopcontact.Sluit deze enkele seconden later w

eer
aan 

E
rn

stige ru
is o

f gezo
em

 van
 d

e rad
io

 
–

Storing van andere elektrische apparaten:apparaat
staat te dicht bij de TV,videorecorder of com

puter
•

Vergroot de afstand

S
lech

te rad
io

-o
n

tvan
gst 

–
Z

w
ak radiosignaal

•
FM

:pas de telescopische antenne aan

-
-

in
 h

et d
isp

lay

G
een cd

•
Plaats een cd in speler

–
Krassen of vuil op de cd

•
Vervang de cd/ m

aak deze schoon,zie O
nderhoud

–
D

e lens van de laser is beslagen
•

W
acht tot de lens w

eer helder/geacclim
atiseerd is

–
D

e CD
-R/CD

-RW
 is leeg of niet afgesloten

•
  G

ebruik een afgesloten C
D

-R
/C

D
-RW

A
nm

erkung:
C

D
s,die m

it K
op

ierschutztechnologien 
einiger H

ersteller verschlüsselt w
urden,

können m
öglicherw

eise von diesem
P

rodukt nicht w
iedergegeben w

erden.

D
e cd

-sp
eler slaat nu

m
m

ers over

–
D

e cd is beschadigd of vuil
•

Vervang de cd of m
aak deze schoon

–
SH

U
FFLE of program

 is ingeschakeld
•

Z
et SH

U
FFLE / program

 uit 

A
nm

erkung:Een erg bekraste of vuile C
D

 kan
de w

erking van het apparaat ernstig verstoren.

V
erh

elp
en

 van
 S

to
rin

gen

O
n

d
erh

o
u

d
 van

 d
e cd

sp
eler

en
 d

e cd
’s 

•
A

ls de C
D

-speler de C
D

’s niet op de juiste
m

anier kan lezen,gebruik dan een
schoonm

aak-C
D

 om
 de lens schoon te m

aken
voor u het apparaat ter reparatie aanbiedt.

•
R

aak de lens van de C
D

-speler nooit aan!
•

Bij plotse tem
peratuurveranderingen kan er

condens ontstaan en kan de lens van de C
D

-
speler beslaan.H

et afspelen van een C
D

 is dan
niet m

ogelijk.Probeer niet de lens schoon te
m

aken m
aar laat de C

D
-speler enige tijd

acclim
atiseren in een w

arm
e om

geving tot de
condens verdw

enen is.
•

Sluit altijd het C
D

-vak om
 te voorkom

en dat
er stof op de lens kom

t.
•

M
aak de C

D
 schoon door m

et een zachte,
pluisvrije doek vanuit het m

idden in een rechte
lijn naar de rand te w

rijven.G
ebruik geen

schoonm
aakm

iddelen w
ant deze kunnen de C

D
beschadigen.

•
Schrijf nooit op een C

D
 en plak er geen

stickers op.

V
eiligh

eid
svo

o
rsch

riften
•

Z
et het apparaat op een harde,vlakke

ondergrond zodat het niet om
 kan vallen.

•
A

ls u het netsnoer of de aansluiting op het
apparaat gebruikt om

 het apparaat uit te
schakelen,dient u ervoor te zorgen dat deze
goed toegankelijk zijn.

•
Bescherm

 het apparaat,de batterijen,de cd’s
en cassettes tegen vocht,regen,zand of
extreem

 hoge tem
peraturen zoals bij

verw
arm

ingsapparatuur of in felle zon.

•
A

pparaat m
ag niet w

orden blootgesteld aan
spatw

ater.

•
Leg niets op het apparaat.Er m

oet voldoende
ventilatieruim

te (m
inim

aal 15 cm
) zijn bij de

ventilatieopeningen om
 te voorkom

en dat het
apparaat te w

arm
 w

ordt.

•
D

e ventilatie m
ag niet w

orden gehinderd
door het afsluiten van de ventilatieopeningen
m

et voorw
erpen,zoals kranten,tafelkleden,

gordijnen enz.

•
Er m

ogen geen voorw
erpen m

et een open
vlam

,zoals aangestoken kaarsen op het 
apparaat w

orden geplaatst.

•
G

een voorw
erpen m

et vloeistoffen,zoals vazen,
m

ogen op het apparaat w
orden geplaatst.

•
D

e m
echanische delen van het apparaat zijn

voorzien van zelfsm
erende lagers en m

ogen
dus niet gesm

eerd of geolied w
orden.

•
U

 kunt het apparaat schoonm
aken m

et een
licht bevochtigde zeem

lap.G
ebruik geen

schoonm
aakm

iddelen die alcohol,spiritus,
am

m
onia of schuurm

iddel bevatten w
ant die

kunnen het apparaat beschadigen.

O
n

d
erh

o
u

d
 &

 V
eiligh

eid
 ( Z

ie
7

)

Dansk

P
ro

blem
a 

–
Causa possibile 

•
Rim

edio

N
o

 so
u

n
d

 /p
ow

er

–
VO

LU
M

E non è regolato
•

Regolare VO
LU

M
E

–
Conduttore di alim

entazione collegato m
ale

•
C

ollegare correttam
ente il conduttore di

alim
entazione C

A
–

Batterie scariche/ inserite m
ale

•
Inserire correttam

ente nuove batterie
–

Cuffie collegate all’apparecchio
•

Scollegare la cuffia 
–

CD
 contiene file non audio 

•
Prem

ere ∞
,§

una o piu volte per saltare a un
brano audioC

D
,invece di un file di dati.

Il d
isp

lay n
o

n
 fu

n
zio

n
a co

rrettam
en

te/
A

ssen
za d

i reazio
n

e al fu
n

zio
n

am
en

to
 d

i
q

u
alsiasi co

m
an

d
o

 

–
Scarica elettrostatica

•
Spegnere e tirare la spina dell’apparecchio.
Ricollegarlo dopo pochi secondi 

D
istu

rb
i au

d
io

 alla rad
io

 

–
Interferenza elettrica:il dispositivo è troppo vicino al
televisore,videoregistratore o PC

.
•

A
um

entare la distanza tra i dispositivi

S
carsa ricezio

n
e rad

io

–
Segnale radio debole

•
FM

:regolare l'antenna FM
 telescopica

In
d

icazio
n

e -
-

–
N

essun CD
 inserito,inserire un CD

 
•

C
D

 graffiato o sporco.
–

CD
 m

olto graffiato o sporco
•

Sostituire/ pulire il C
D

,vedere M
anutenzione

–
Lente laser appannata

•
A

ttendere che la lente si asciughi
–

CD
-R/ CD

-RW
 è vuoto/non è finalizzato

•
U

sare un C
D

-R
/ C

D
-RW

 finalizzato 

N
ota:

Q
uesto p

rodotto p
otrebbe non essere in

grado di rip
rodurre i C

D
 codificati dalle case

discografiche con tecnologie cop
erte da

copyright 

Il C
D

 salta le tracce 

–
CD

 danneggiato o sporco
•

Sostituire o pulire il C
D

–
SH

U
FFLE o PRO

G
 attivo

•
Spegnere SH

U
FFLE / PRO

G

N
ota:U

n C
D

,m
olto graffiato o sporco

potrebbe causare un funzionam
ento non

corretto del dispositivo.

R
ip

ro
d

u
zio

n
e d

i u
n

 C
D

 
•

Q
uesto lettore di C

D
 può riprodurre dischi

audio e C
D

 registrabili un C
D

 riscrivibile.

•
N

on tentare di riprodurre M
P3,C

D
-RO

M
,

C
di,V

C
D

,D
V

D
 o un C

D
 di com

puter.

Im
p

o
rtan

te! 

Q
uesto prodotto potrebbe non essere in

grado di riprodurre i C
D

 codificati dalle case
discografiche con tecnologie coperte da
copyright.

1
Im

postare il seletto
re d

i so
rgen

te a
C

D
.

2
Sollevare il coperchio C

D
 a

O
P

E
N

•C
L

O
S

E
nserire un C

D
 o C

D
-M

P3
con il lato 
stam

pato rivolto verso l’alto e prem
ere con

cautela lo sportello per chiuderlo.

➜
Il display m

ostra -- e successivam
ente,il

num
ero totale dei brani.(Vedi 2

)

3
Prem

ere
2

;
per iniziare la riproduzione.

4
Per interrom

pere la riproduzione,prem
ere

2
;

➜
Il visualizzatore m

ostra:2
lam

peggia.(Vedi
3

)

5
Prem

ere
2

;
di nuovo per riprendere la

riproduzione.

6
Per arrestare la riproduzione,prem

ere 9
.

Suggerim
enti utili:

La lettura del C
D

 si arresta anche quando:

–
si apre lo scom

parto del C
D

;

–
si seleziona la sorgente di suono F

M
,M

W
o

O
F

F
;

–
il C

D
 ha raggiunto la fine.

S
elezio

n
e d

i u
n

 b
ran

o
 

d
ifferen

te 
•

Prem
ere una o più volte

§
, ∞

 sino a
visualizzare sul display il num

ero di brano
desiderato.

•
N

ella posizione di pausa /stop,prem
ere

2
;

per iniziare la riproduzione.

In
d

ivid
u

azio
n

e d
i u

n
 

p
assaggio

 d
i u

n
 b

ran
o

1
D

urante la riproduzione,prem
ere e tenere

prem
uto

∞
/ §

.
➜

 Il C
D

 viene letto ad alta velocità e basso
volum

e.
2

Q
uando si riconosce il passaggio che si vuole,

rilasciare il tasto
∞

/ §
.

Suggerim
enti utili:

– 
Q

uando si fa la ricerca all’interno di un brano
finale e si raggiunge la fine dell’ultim

o brano,il
C

D
 va in m

odalità di stop.

P
rogram

m
azio

n
e d

ei
nu

m
eri d

i b
ran

o
 

Si possono m
em

orizzare fino a 20 brani nella
sequenza desiderata.Se si desidera,
m

em
orizzare qualsiasi brano più di una volta.

1
In posizione stop,prem

ere
P

R
O

G
per 

attivare la program
m

azione.
➜

Il visualizzatore m
ostra:P

R
O

G
e 0

0

lam
peggiano (Vedi4

)

2
Prem

ere
∞

o §
per selezionare il num

ero di
brano desiderato.

3
Prem

ere
P

R
O

G
 per m

em
orizzare il num

ero
di brano selezionato.
➜

P
R

O
G

e 0
0

lam
peggia per indicare che

si può procedere alla program
m

azione
del brano successivo.

4
R

ipetere le operazioni di cui da 2 a 3 per
selezionare e m

em
orizzare tutti i brani

desiderati in questo m
odo.

➜
Se cercate di m

em
orizzare più di 20 brani

,non sarà possibile selezionare nessun
brano e sul visualizzatore com

parirà in
sequenza -

-
.

5
Per riprodurre il program

m
a,prem

ere
2

;.

Suggerim
enti utili:

– 
Q

uando
 la rip

ro
duzio

ne della
p

rogram
m

azio
ne si interro

m
p

e,il
disp

o
sitivo

 to
rna alla m

o
dalità di

rip
ro

duzio
ne no

rm
ale.P

er to
rnare alla

m
o

dalità di p
rogram

m
azio

ne,p
rem

ere
P

R
O

G
 quando

 la rip
ro

duzio
ne è

interro
tta.

Italiano
C

o
m

an
d

i /A
lim

en
tazio

n
e

A
lim

en
tazio

n
e

F
u

n
zio

n
i b

ase/ T
u

n
er

• 
L’uso im

proprio delle batterie può causare
perdite elettrolitiche e corrodere il com

parto
o causare la com

bustione dellebatterie.
Pertanto:

• 
N

on usare contem
poraneam

ente tipi diversi
di batterie,ad es.alcaline con zinco carbonio.
U

sare solo batterie dello stesso tipo per ogni
apparecchio.

• 
Se si inseriscono batterie nuove,non usarle
insiem

e a quelle vecchie.
• 

Estrarre le batterie se si pensa di non
utilizzare l’apparecchio per lungo tem

po.

Le batterie contengono sostanze
chim

iche,p
ertanto devono essere

sm
altite correttam

ente.

U
so

 d
ell’alim

en
tazio

n
e C

A
A

VVISO
:Verificare di aver sp

ento il
disp

ositivo p
rim

a di cam
biare o

scollegare l'alim
entazione.

1 
C

ontrollare che la tensione di rete indicata
sulla piastrina del tipo posizionata sul
fondo dell’apparecchio corrisponda
all’alim

entazione locale.In caso contrario,
rivolgersi al rivenditore o al centro assistenza.

2 
C

ollegare il cordoncino di alim
entazione all

presa A
C

 M
A

IN
S

 ~
e quindi alla presa

m
uro.C

ollegare il cavo dell’alim
entazione di

rete alla presa al m
uro.

3 
Per spegnere com

pletam
ente,tirare la

spinadalla presa a m
uro.

4 
Installare l'unita accanto a una presa A

C
 e in

una posizione che consenta di raggiungere
facilm

ente la presa di corrente A
C

.
•

T
irare la spina dalla presa a m

uro per
proteggere l’apparecchio durante un
tem

porale.Se si disconnette il prodotto
dall'alim

entazione,assicurarsi di scollegare
com

pletam
ente la spina dalla presa a m

uro.
Infatti,se si rim

uove solo il connettore dalla
presa di C

O
R

R
EN

T
E sul retro dell'unità,il

cavo potrebbe essere ancora alim
entato e

rappresentare un grave pericolo per i
bam

bini.

La targhetta del tip
o si trova sul fondo

dell'ap
p

arecchio.

Suggerim
enti utili:

–
Sia che si sta usando alim

entazione di rete o
di batteria,per evitare spreco d’energia 
regolare sem

pre il seletto
re d

i so
rgen

te
alla posizione O

F
F

.

F
u

n
zio

n
i b

ase
F

u
n

zio
n

e d
i accen

sio
n

e,sp
egn

im
en

to
 e

d
i selezio

n
e 

1 
Per accendere l'apparecchio,regolare il 
cursore seletto

re d
i so

rgen
te

per
selezionare la funzione:C

D
, F

M
,M

W
o

O
F

F
.

2 
Per spegnere l’apparecchio,im

postare il 
seletto

re d
i so

rgen
te

alla posizione
O

F
F

.

R
ego

lazio
n

e d
el vo

lu
m

e 
R

egolare il suono con i com
andi V

O
L

U
M

E
.

R
icezio

n
e rad

io
1 

Im
postare il selettore di sorgente a F

M
,

M
W

.
2

G
irare

T
U

N
IN

G
 per sintonizzarsi su di una

stazione radio.
Suggerim

enti utili:
P

er m
iglio

rare la ricezio
n

e
•

Per la ricezione in F
M

,estrarre l’antenna 
telescopica.Inclinare e ruotare l’antenna.
R

idurne la lunghezza se il segnale è troppo
forte.

•
Per la ricezione in M

W
,l’apparecchio è

dotato di un’antenna incorporata,pertanto
non è necessario usare l’antenna telescopica.
D

irigere l’antenna ruotando tutto
l’apparecchio.

R
ecen

sio
n

e d
el p

rogram
m

a 

N
ella posizione di stop,prem

ere P
R

O
G

ripetutam
ente per vedere i num

eri dei brani
m

em
orizzati.

C
an

cellazio
n

e d
i u

n
 p

rogram
m

a
Si può cancellare un program

m
a:

– Q
uando la riproduzione è interrotta,

prem
ere P

R
O

G
per entrare nella m

odalità di
program

m
azione,quindi prem

ere 9
.

– selezionando la sorgente di suono F
M

,
M

W
 o O

F
F

;
– aprendo lo sportello del C

D
.

S
elezio

n
are d

iverse 
m

o
d

alità d
i rip

ro
d

u
zio

n
e:

R
E

P
E

A
T

e
S

H
U

F
F

L
E

 (V
edi

5
,
6

)
R

E
P

E
A

T
 

È possibile riprodurre il brano corrente o
ripetere l'intero disco e com

binare le
m

odalità R
E

P
E

A
T

(R
ipeti) con P

R
O

G
R

A
M

(Program
m

a).

R
E

P
– riproduce in continuazione il brano

corrente 

R
E

P
A

L
L

–
ripete l’intero C

D
/program

m
a 

1
Per selezionare la m

odalità di riproduzione,
prem

ere
R

E
P

E
A

T
una o più volte.

➜
 Il visualizzatore m

ostra:R
E

P
o R

E
P

 A
L

L
.

2
Prem

ere
2

;
per iniziare la riproduzione se

nella posizione di stop.
3

Per selezionare la norm
ale riproduzione,

prem
ere ripetutam

ente
R

E
P

E
A

T
fino a

quando le varie m
odalità non sono più

visualizzate.
– Si può anche prem

ere 9
per annullare la

m
odalità di riproduzione.

S
H

U
F

F
L

E
 

riproduce tutti i brani C
D

 in order casuale in
fonte C

D
.

1
Q

uando la riproduzione è interrotta,prem
ere

S
H

U
F

F
L

E
per passare alla riproduzione

casuale.
➜

 Il visualizzatore m
ostra:S

H
U

F
.

2
Per disattivare la riproduzione casuale,
prem

ere 9
.

Suggerim
enti utili:

–
D

urante la riproduzione casuale,se è stata
selezionata la funzione R

E
P

(Ripeti),il brano
casualm

ente selezionato verrà riprodotto
ripetutam

ente;se invece è stata selezionata la
funzione R

E
P

 A
LL

(Ripeti tutti),verranno
ripetuti casualm

ente tutti i brani del CD
–

La selezione della riproduzione casuale non è
disponibile in m

odalità di program
m

azione.

L
etto

re d
i C

D
L

etto
re d

i C
D

A
ccessori forniti 

– C
avo di alim

entazione in c.a

P
an

n
elli su

p
erio

re ed
 

an
terio

re (V
ed

i
1

)
1

seletto
re d

i so
rgen

te:C
D

,F
M

,M
W

,O
F

F
 

–
selezione di sorgente di suono del C

D
,o del

sintonizzatore
–

interruttore alim
entazione 

2
2

 ;
 –

inizia la riproduzione 

§
 ∞

 

–
seleziona il brano successivo/precedente 

– ricerca in avanti/indietro (tenere prem
uto il

tasto) nel brano in esecuzione 

P
R

O
G

 – program
m

a e rivede num
eri di

brani program
m

ati 

9
–

inizia la riproduzione del C
D

/;
–

cancella un program
m

a del C
D

 

3
D

isplay
–

visualizza le funzioni del 
C

D
 

4
R

E
P

E
A

T
–

ripete un brano/ program
m

a/
intero C

D
 

5
S

H
U

F
F

L
E

– riproduce tutti i brani C
D

 in
order casuale in fonte C

D

6
O

P
E

N
•C

L
O

S
E

– sollevare qui per aprire lo

sportello del C
D

 del nastro

7
T

U
N

IN
G

– sintonizza sulle stazioni radio 

8
V

O
L

U
M

E
–

regola il livello del volum
e 

P
an

n
ello

 p
o

sterio
re (V

ed
i

1
) 

9
A

n
ten

n
a telesco

p
ica

– m
igliora la

ricezione in FM
 

0
S

p
o

rtello
 b

atterie - oper 6 batterie,del
tipo R

-14,U
M

-2
o C

-cells

!
p

– Presa per di 3,5 m
m

 per la cuffia 

Suggerim
enti utili:G

li altoparlanti verranno
silenziati quando si collega la cuffia
all’apparecchio.

@
A

C
 M

A
IN

S
~

– entrata del cavo di
alim

entazione

A
T

T
E

N
Z

IO
N

E
L

'u
so

 d
ei co

m
an

d
i o

 rego
lazio

n
i o

p
restazio

n
i d

elle p
ro

ced
u

re o
ltre a

q
u

elle d
escritte n

el p
resen

te
p

o
trebb

ero
 cau

sare esp
o

sizio
n

e a
rad

iazio
n

i p
erico

lo
se o

 altre
o

p
erazio

n
i risch

io
se.

Q
uesto prodotto è conform

e ai requisiti
delle interferenze radio della U

nione
E

uropea.

A
lim

en
tazio

n
e 

Se conveniente,usare l’alim
entazione per

assicurare la durata di vita delle batterie.
Estrarre la spina dall’apparecchio e dalla presa
a m

uro prim
a di inserire le batterie.

B
atterie (n

o
n

 in
clu

se)

1 
A

prire il com
parto batterie ed inserirvi sei

batterie di tipo R
-14,U

M
-2 o a celle C

,
(preferibilm

ente alcaline),rispettando la
polarità indicata dai sim

boli "+
" e "–"

all’interno del com
parto.(Vedi 1

)

2 
C

hiudere lo sportello dello scom
parto ed

assicurarsi che le batterie siano ferm
e e

corrette al loro posto.L’apparecchio è pronto
per funzionare.

In
d

ivid
u

azio
n

e d
ei M

alfu
n

zio
n

am
en

ti

L
etto

re d
i C

D
 e u

tilizzo
 d

el
C

D
 

•
Se il lettore di C

D
 non può leggere 

correttam
ente i C

D
,usare un C

D
 per la

pulizia della lente prim
a di portare

l’apparecchio per la riparazione.
•

La lente del lettore di C
D

 non deve m
ai

essere toccata!
•

Im
provvisi cam

biam
enti di tem

peratura 
circostante può causare della condensa sulla
lente del lettore di C

D
.In tal caso la 

riproduzione del disco non è possibile.N
on

tentare di pulire la lente m
a lasciare

l’apparecchio in un am
biente caldo fino a

quando 
l’appannaggio evapora.

•
C

hiudere sem
pre la piastra del C

D
 per

evitare della polvere sulla lente.
•

Per pulire il C
D

,strofinarlo con un panno
m

orbido e privo di sfilacci partendo in linea
retta dal centro verso il bordo del disco.N

on
usare agenti di pulizia che potrebbero
danneggiare il disco.

•
N

on scrivere m
ai su un C

D
 e non attaccarvi

sopra degli adesivi.

In
fo

rm
azio

n
i d

i sicu
rezza 

•
Poggiare l’apparecchio su una superficie piana
e dura,in m

odo che non si m
uova.

•
Se si usa la spina di alim

entazione o un
accoppiatore per scollegare il dispositivo,
assicurarsi che la spina e l'accoppiatore siano
facilm

ente accessibili.

•
N

on esporre l’apparecchio,le batterie,i C
D

 o
le cassette ad um

idità,pioggia,sabbia o calore
eccessivo,generato da apparecchi di
riscaldam

ento o dai raggi solari diretti.

•
L'apparecchio non deve venir esposto a 
sgocciolam

ento e a schizzi.

•
N

on coprire l'apparecchio.E' necessario
provvedere ad una ventilazione adeguata,
lasciando una distanza m

inim
a di 15 cm

 fra le
prese d'aria e le superfici circostanti,per
evitare la form

azione di calore.

•
N

on si dovrebbe im
pedire la ventilazione

coprendo con articoli,com
e giornali,tovaglie,

tende le aperture di ventilazione ecc.

•
N

on vanno m
esse sull'apparecchio fiam

m
e

libere,com
e candele accese.

•
N

on vanno m
essi sull'apparecchio oggetti

pieni di liquido,com
e vasi.

•
N

on oliare né lubrificare le parti m
eccaniche

dell’apparecchio contenenti cuscinetti
autolubrificanti.

•
Per pulire l’apparecchio,usare un panno in
pelle di cam

oscio,soffice e leggerm
ente

inum
idito.N

on utilizzare detergenti a base di
alcool,am

m
oniaca,benzene o abrasivi,che

potrebbero danneggiarne l’alloggiam
ento.

M
anu

ten
zio

n
e e sicu

rezza
( V

ed
i
7

)
A

ls zich een probleem
 voordoet,controleer dan eerst de punten op de onderstaande lijst voor u het 

apparaat ter reparatie aanbiedt.Kunt u het probleem
 niet oplossen aan de hand van deze 

aanw
ijzingen,raadpleeg dan uw

 leverancier of serviceorganisatie

W
A

A
R

SC
H

U
W

IN
G

:
M

aak het ap
p

araat niet op
en w

ant dan loop
t u

het risico een elektrische schok te krijgen.
P

robeer in geen geval zelf het ap
p

araat te
rep

areren w
ant dan vervalt de garantie.

In caso di m
alfunzionam

ento,controllare innanzi tutto i punti elencati di seguito,prim
a di richiedere la

riparazione dell’apparecchio.Se non si è in grado di risolvere il problem
a seguendo questi 

suggerim
enti,rivolgersi al rivenditore o al centro assistenza.

AT
T

E
N

Z
IO

N
E

:
N

on ap
rire l’ap

p
arecchio,p

er non correre il rischio di
scosse elettriche.N

on cercare in alcun caso di rip
arare

l’ap
p

arecchio da soli,p
er non invalidare la garanzia.

B
atterijen

 n
iet w

eg
g

o
o

ien
,

m
aar in

leveren
 als K

C
A

.

D
IC

H
IA

R
A

Z
IO

N
E

 D
I C

O
N

F
O

R
M

IT
A

’
Si dichiara che l’apparecchio A

Z
1021

Philips
risponde alle prescrizioni dell’art.2 com

m
a 1

del D
.M

.28 A
gosto 1995 n.548.

Fatto a Eindhoven

Philips C
onsum

er Electronics
Philips,G

laslaan 2,
5616 JB Eindhoven,T

he N
etherlands

M
et h

et o
o

g o
p

 h
et m

ilieu
...

W
ij hebben alle overbodig verpakkingsm

ateriaal w
eggelaten en ervoor gezorgd dat de

verpakking gem
akkelijk in drie m

aterialen te scheiden is:karton (doos),polystyreenschuim
(buffer) en plastic (zakken,bescherm

folie).

U
w

 ap
p

araat b
estaat u

it m
aterialen

 d
ie d

o
o

r een
 gesp

ecialiseerd
 b

ed
rijf

gerecycleerd
 ku

n
n

en
 w

o
rd

en
.In

fo
rm

eer w
aar u

 verp
akkin

gsm
ateriaal,

lege b
atterijen

 en
 o

u
d

e ap
p

aratu
u

r ku
n

t in
leveren

.

W
egw

erp
en

 van
 u

w
 afged

an
kt ap

p
araat

U
w

 apparaat w
erd ontw

orpen m
et en vervaardigd uit onderdelen en m

aterialen van
superieure kw

aliteit,die gerecycleerd en opnieuw
 gebruikt kunnen w

orden.

W
anneer het sym

bool van een doorstreepte vuilnisem
m

er op w
ielen op

een product is bevestigd,betekent dit dat het product conform
 is de

Europese R
ichtlijn 2002/96/EC

G
elieve u te inform

eren in verband m
et het plaatselijke inzam

elingsysteem
voor elektrische en elektronische apparaten.

G
elieve u te houden aan de plaatselijke reglem

entering en apparaten niet m
et het

gew
one huisvuil m

ee te geven.D
oor afgedankte apparaten op een correcte m

anier w
eg

te w
erpen helpt u m

ogelijke negatieve gevolgen voor het m
ilieu en de gezondheid te

voorkom
en.

In
fo

rm
azio

n
i am

b
ien

tali
N

on è stato utilizzato m
ateriale di im

ballaggio non necessario.E’stato fatto il possibile per
agevolare la separazione dell’im

ballaggio in tre m
ono-m

ateriali:cartone (scatola),polistirene
espansibile (anticolpi),polietilene (sacchetti,espanso di protezione).

L’ap
p

arecch
io

 è co
m

p
o

sto
 d

a m
ateriali ch

e p
o

sso
n

o
 essere riciclati,se

sm
o

n
tato

 d
a u

n
a co

m
p

agn
ia sp

ecializzata.O
sservare le n

o
rm

e lo
cali su

llo
sm

altim
en

to
 d

ei m
ateriali d

i im
b

allaggio,d
elle b

atterie esau
rite e d

elle
ap

p
arecch

iatu
re o

b
so

lete
.

S
m

altim
en

to
 d

el p
ro

d
o

tto

Q
uesto prodotto è stato progettato e fabbricato con m

ateriali e com
ponenti di alta

qualità,che possono essere riciclati e riutilizzati.

Q
uando ad un prodotto è attaccato il sim

bolo del bidone  con le ruote
segnato da una croce,significa che il prodotto è tutelato dalla D

irettiva
Europea 2003/96/EC

Si prega di inform
arsi in m

erito al sistem
a locale di raccolta differenziata per i prodotti

elettrici ed elettronici.

R
ispettare le norm

e locali in vigore e non sm
altire i prodotti vecchi nei norm

ali rifiuti
dom

estici.Il corretto sm
altim

ento del prodotto aiuta ad evitare possibili conseguenze
negative per la salute dell'am

biente e dell'uom
o.

G
ebruikershandleiding 

M
anuale dell'utente 

M
anual do usuário 

Brugervejledning 

A
Z

1123W
C

D
 S

o
u

n
d

m
ach

in
e

678!@

1290 4 35

AC M
AIN

S~

PHON
ES

6 x R
14 • U

M
-2 • C

-C
E

L
L

S

X

P
R

O

R
E

P
 A

LL

S
H

U
F

23456

7

G
eh

o
o

rb
esch

erm
in

g
Z

et h
et vo

lu
m

e n
iet te h

ard
.

•
A

ls u het volum
e van uw

 hoofdtelefoon te hard zet,kan dit uw
 gehoor beschadigen.D

it product
kan geluiden produceren m

et een decibelbereik dat het gehoor kan beschadigen,zelfs als u
m

inder dan een m
inuut aan het geluid w

ordt blootgesteld.H
et hogere decibelbereik is bedoeld

voor m
ensen die al slechter horen.

•
G

eluid kan m
isleidend zijn.N

a verloop van tijd raken uw
 oren gew

end aan hogere volum
es.A

ls u
dus gedurende langere tijd luistert,kan geluid dat u norm

aal in de oren klinkt,eigenlijk te luid en
schadelijk voor uw

 gehoor zijn.O
m

 u hiertegen te bescherm
en,dient u het volum

e op een veilig
niveau te zetten voordat uw

 oren aan het geluid gew
end raken en het vervolgens niet hoger te

zetten.

E
en

 veilig gelu
id

sn
iveau

 in
stellen

:
•

Z
et de volum

eregeling op een lage stand.

•
Verhoog langzaam

 het volum
e totdat het aangenaam

 en duidelijk klinkt,zonder storingen.

G
ed

u
ren

d
e lan

gere tijd
 lu

isteren
:

•
Langdurige blootstelling aan geluid,zelfs op norm

ale,'veilige' niveaus,kan gehoorbeschadiging
veroorzaken.

•
G

ebruik uw
 apparatuur m

et zorg en neem
 een pauze op zijn tijd.

V
o

lg d
e vo

lgen
d

e rich
tlijn

en
 b

ij h
et geb

ru
ik van

 u
w

 h
o

o
fd

telefo
o

n
.

•
Luister op redelijke volum

es gedurende redelijke perioden.

•
Let erop dat u niet het volum

e aanpast w
anneer uw

 oren aan het geluid gew
end raken.

•
Z

et het volum
e niet zo hoog dat u uw

 om
geving niet m

eer hoort.

•
W

ees voorzichtig en gebruik de hoofdtelefoon niet in m
ogelijk gevaarlijke situaties.

•
G

ebruik geen hoofdtelefoon tijdens het besturen van een m
otorvoertuig,fiets,skateboard enz.D

it
levert m

ogelijk gevaren op in het verkeer en is in veel gebieden niet toegestaan.

A
z
1
1
2
3
_
1
2
(
B
)
 
 
2
0
0
7
.
7
.
1
0
 
 
1
4
:
0
0
 
 
P
a
g
e
 
1



P
ro

blem
a 

–
Causa possível 

•
Solução 

N
ão

 h
á so

m
/ n

ão
 h

á co
rren

te

–
O

 VO
LU

M
E não está regulado

•
Regule o VO

LU
M

E
–

O
 cabo de alim

entação não está correctam
ente

ligado
•

Ligue correctam
ente o cabo de alim

entação C
A

–
As pilhas estão gastas / incorrectam

ente introduzidas
•

Introduza correctam
ente as pilhas (novas)

–
O

s auscultadores estão ligados ao aparelho
•

D
esligue os auscultadores 

–
O

 C
D

 contém
 ficheiros não-áudio

•
Pressione ∞

ou §
 um

a vez ou m
ais para

saltar para um
a faixa dum

 C
D

 áudio,em
 vez

de ficheiros de dados.

O
 viso

r n
ão

 fu
n

cio
n

a co
rrectam

en
te/ N

ão
h

á resp
o

sta ao
 accio

n
am

en
to

 d
e q

u
alq

u
er

d
o

s co
m

an
d

o
s

–
D

escarga electrostática
•

D
esligue o aparelho e retire a ficha da tom

ada da
parede.Volte a ligar passados alguns segundos.

Z
u

m
b

id
o

 o
u

 ru
íd

o
 in

ten
so

 n
o

 rád
io

 
–

Interferência eléctrica:situado dem
asiado perto de

um
a TV,videogravador ou com

putador
•

A
um

ente a distância

M
á recep

ção
 d

e rád
io

 
–

Sinal de rádio fraco
•

FM
:A

juste a antena telescópica FM

In
d

icação
 -
-

–
N

ão foi inserido qualquer CD
•

Insira um
 disco

–
O

 CD
 está m

uito riscado ou sujo
•

Substitua ou lim
pe o C

D
,vide M

anutenção
–

A lente laser está em
baciada

•
A

guarde que a lente se desem
bacie/aclim

atize
–

CD
-R (CD

- Registável) está vazio ou não finalizado /
CD

-RW
 (CD

-Regravável) inserido
•

U
tilize som

ente um
 disco finalizado C

D
-R

 ou
um

 disco C
D

 Á
udio

N
ota:

O
s C

D
s de algum

as editoras de m
úsica,

codificados com
 tecnologias de p

rotecção de
copyright,p

odem
 não ser rep

roduzidos p
or

este p
roduto.

O
 C

D
 salta faixas 

–
CD

 danneggiato o sporco
•

Sostituire o pulire il C
D

–
Está activada a função shuffle ou program

•
D

esactive a função shuffle / program
.

N
oto:U

m
 C

D
 que esteja m

uito riscado ou sujo
pode resultar num

 funcionam
ento incorrecto.

To
car u

m
 C

D
 

•
Este leitor de C

D
 pode reproduzir D

iscos de
Á

udio e C
D

s G
raváveis (C

D
-R

) um
 C

D
R

egravável (C
D

-RW
).

•
N

ão tente reproduzir um
 M

P3,C
D

-RO
M

,
C

D
i,V

C
D

,D
V

D
.

IM
P

O
R

T
A

N
T

E
!

O
s C

D
s de algum

as editoras de m
úsica,

codificados com
 tecnologias de protecção de

copyright,podem
 não ser reproduzidos por

este produto.

1
C

oloque o selecto
r d

e fo
n

te em
C

D
.

2
Levante a porta do C

D
 em

 O
P

E
N

•C
L

O
S

E
.

Insira um
 C

D
 com

 o lado im
presso voltado

para cim
a e em

purre levem
ente a tam

pa do
C

D
 para a fechar.

➜
O

 visor indica -- e posteriorm
ente,o

núm
ero total de faixas.(Ver

2
)

3
Pressione

2
;

no aparelho para iniciar a
reprodução.

4
Pausar a reprodução,pressione 2

;.

➜
M

ostrador:2
fica interm

itente.(Ver
3

)

5
R

etom
ar a reprodução,Pressione

2
;

novam
ente.

6
Parar a reprodução,Pressione

9
.

Sugestões úteis:
A

 reprodução do C
D

 tam
bém

 pára quando:

–
é aberto o com

partim
ento do C

D
;

–
é seleccionada a fonte

F
M

,M
W

ou
O

F
F

;

–
o C

D
 chega ao fim

.

S
eleccio

n
ar u

m
a faixa

d
iferen

te 
•

Pressione §
, ∞

no aparelho,um
a vez ou

repetidam
ente até aparecer no visor o

núm
ero da faixa desejada.

•
Em

 pausa ou com
 o aparelho parado,

pressione
2

;
no aparelho para iniciar a

reprodução.

P
ro

cu
rar u

m
a p

assagem
d

en
tro

 d
e u

m
a faixa

1
D

urante a reprodução,pressione e fixe
∞

/ §
.

➜
 O

 C
D

 é reproduzido a alta velocidade e a
um

 volum
e reduzido.

2
Q

uando reconhecer a passagem
 desejada,

solte o botão
∞

/ §
.

➜
É retom

ada a reprodução norm
al.

Sugestões úteis:

– 
Q

uando a busca é feita dentro de um
a faixa

final e é atingido o fim
 da últim

a faixa,o CD
pára.

P
rogram

ação
 d

e n
ú

m
ero

s
d

e faixas 
Pode m

em
orizar até 20

faixas pela ordem
desejada.Se o desejar,m

em
orize qualquer

faixa m
ais do que um

a vez.

1
N

a posição de parado,pressione P
R

O
G

para activar a program
ação.

➜
V

isualização:P
R

O
G

e 0
0

interm
itentes

(Ver 4
)

2
Pressione ∞

ou §
para seleccionar o seu

núm
ero de faixa desejada.

3
Pressione

P
R

O
G

 para guardar o núm
ero da

faixa desejada.
➜

P
R

O
G

a 0
0

ficam
 interm

itentes
para que

program
e a faixa seguinte.

4
Repita os pontos 2 a 3 para seleccionar e
m

em
orizar desta form

a todas as faixas desejadas.
➜

Se tentar guardar m
ais do que 20 faixas,

não poderá ser seleccionada qualquer
faixa e no écran será apresentada a
sequência de todas as faixas arm

azenadas
-
-

.

5
Para reproduzir o program

a,pressione
2

;.

Sugestões úteis:
– 

Q
uando

 a rep
ro

dução
 do

 seu p
rogram

a
p

arar,a unidade regressa à rep
ro

dução
no

rm
al.Para vo

ltar a entrar no
 m

o
do

 de
p

rogram
a,p

rim
a P

R
O

G
 co

m
 a unidade

p
arada.

P
ortuguês

C
o

m
an

d
o

s /A
lim

en
taçào

 d
e C

o
rren

te
A

lim
en

taçào
 d

e C
o

rren
te        F

u
n

çõ
es b

ásicas/ R
ad

io

• 
A

 utilização incorrecta das pilhas pode
provocar a fuga de electrólito e a corrosão
do com

partim
ento ou causar a explosão das 

pilhas.Por isso:

• 
N

ão m
isture pilhas de tipos diferentes,por

ex.,pilhas alcalinas com
 pilhas de carvão e

zinco.U
tilize apenas pilhas do m

esm
o tipo no

aparelho.

• 
Q

uando colocar pilhas novas,não tente
m

isturar pilhas velhas com
 as novas.

• 
T

ire as pilhas se não tenciona utilizar o
aparelhosenão daqui a m

uito tem
po.

A
s p

ilhas contêm
 substâncias quím

icas,
p

elo que de verão ser deitadas fora com
as devidas p

recauções.

U
tilização

 d
a co

rren
te C

A
 

A
VISO

:Verifique sem
p

re se desligou
com

p
letam

ente a unidade antes de
alterar ou desligar a alim

entação de
corrente.

1 
C

ertifique-se de que a ten
são

 d
a co

rren
te

d
a red

e in
d

icad
a n

a p
laca d

e tip
o

 q
u

e
se en

co
n

tra-se n
a b

ase d
o

 ap
arelh

o
corresponde à da sua rede local.Se não
corresponder,consulte o seuconcessionário ou
o centro encarregado daassistência.

2 
Ligue o cabo de alim

entação à entrada A
C

M
A

IN
S

 ~
e à tom

ada da parede.Ligue a
ficha de alim

entação à tom
ada da parede.

3
Para desligar com

pletam
ente o aparelho,

retire a ficha da tom
ada da parede.

4
Instale esta unidade proxim

o da tom
ada de

C
A

 e onde a ficha de C
A

 possa ser
facilm

ente alcancada.

•
R

etire o cabo de alim
entação da tom

ada da
parede para proteger o aparelho durante a
ocorrência de relâm

pagos.Se desligar o
produto da corrente eléctrica,certifique-se de
que retira com

pletam
ente a ficha da tom

ada
de parede.A

s crianças podem
 ferir-se

gravem
ente,pois a extrem

idade livre do cabo
pode estar ainda sob tensão se apenas o
conector for retirado da tom

ada ELÉC
T

R
IC

A
na parte de trás da unidade.
A

 p
laca de tip

o encontra-se na base do
ap

arelho.

Sugestões úteis:
–

Q
uer esteja a utilizar a alim

entação de corrente
da rede ou as pilhas,para evitar o consum

o
desnecessário de energia,coloque sem

pre o
selector de fonte

na posição O
FF.

F
u

n
çõ

es b
ásicas 

L
igar e d

esligar o
 ap

arelh
o

 e
seleccio

n
ar u

m
a fu

n
ção

 

1 
C

oloque a corrediça s electo
r d

e fo
n

te
na

posição correspondente à fonte de som
desejada:C

D
,F

M
,M

W
ou O

F
F

.

2 
Para desligar o aparelho,coloque o selecto

r
d

e fo
n

te
na posição O

F
F

.

R
egu

lar o
 vo

lu
m

e o
 so

m
R

egule o som
 utilizando os com

andos
V

O
L

U
M

E
.

R
ecep

ção
 rad

io
fó

n
ica 

1 
C

oloque o selecto
r d

e fo
n

te em
F

M
,

M
W

.

2 
R

ode o com
ando T

U
N

IN
G

 para sintonizar
um

a estação de rádio.

Sugestões úteis:

P
ara m

elh
o

rar a recep
ção

•
Para F

M
,puxe a antena telescópica para fora.

Incline e rode a antena.R
eduza o respectivo

com
prim

ento se o sinal for dem
asiado forte.

•
Para M

W
,o aparelho possui um

a antena
incorporada,pelo que a antena telescópica
não é necessária.O

riente a antena rodando o
aparelho.

R
ever u

m
 p

rogram
a

C
om

 o aparelho parado,pressione
repetidam

ente P
R

O
G

 para ver os núm
eros

de faixa m
em

orizados.

A
p

agar u
m

 p
rogram

a

Você pode apagar um
 program

a m
ediante:

– C
om

 a unidade parada,prim
a P

R
O

G
para

entrar no m
odo de program

a e,em
 seguida,

prim
a 9

.

– seleccionando a fonte de som
 F

M
,M

W
ou

O
F

F
;

– abrindo a tam
pa do C

D
.

S
elecção

 d
e d

iferen
tes m

o
d

o
s

d
e rep

ro
d

u
ção

:R
E

P
E

A
T

o
S

H
U

F
F

L
E

 (V
er

5
,
6

)
R

E
P

E
A

T
 

Pode reproduzir a faixa actual ou o disco
com

pleto repetidam
ente e com

binar os
m

odos R
E

P
E

A
T

(R
epetição) com

P
R

O
G

R
A

M
(Program

a).

R
E

P
– reproduz continuam

ente a faixa actual

R
E

P
A

L
L

–
repete todo o C

D
/ program

a
1

Para seleccionar o m
odo de reprodução,

pressione R
E

P
E

A
T

um
a vez ou m

ais.
➜

 O
 m

ostrador indica R
E

P
ou R

E
P

 A
L

L
.

2
Pressione

2
;

para iniciar a reprodução se o
aparelho estiver parado.

3
Para seleccionar a reprodução norm

al,
pressione repetidam

ente R
E

P
E

A
T

até os
diversos m

odos deixarem
 de ser visualizados.

– Tam
bém

 pode pressionar
9

para cancelar o
m

odo de reprodução.

S
H

U
F

F
L

E
 

Reproduz as faixas do C
D

 norm
al por ordem

aleatória na fonte C
D

.

1
C

om
 a unidade parada,prim

a S
H

U
F

F
L

E
para passar à reprodução aleatória.
➜

 O
 m

ostrador indica
S

H
U

F
.

2
Para desactivar a reprodução aleatória,prim

a 9
.

Sugestões úteis:
–

D
urante a reprodução aleatória,quando a

função R
E

P
(Repetir) é seleccionada,reproduz

repetidam
ente a faixa actualm

ente escolhida de
form

a aleatória ou quando a função R
E

P
 A

LL
(Repetir tudo) é seleccionada,repete a
reprodução aleatória do CD

 com
pleto.

–
A

 selecção da reprodução aleatória não se
encontra disponível neste m

odo de
program

ação.

L
etto

re d
i C

D
L

etto
re d

i C
D

A
cessórios fornecidos 

– C
abo eléctrico 

P
ainéis superior e dianteiro

(V
er 1

)
1

selecto
r d

e fo
n

te:C
D

,F
M

,M
W

,O
F

F
 

–
selecciona com

o fonte de som
 o C

D
 ou a 

sintonizador
–

desliga o aparelho

2
2

 ;
 –

inicia ou interrom
pe a reprodução do

C
D

 
§

 ∞
 

–
selecciona a faixa anterior/seguinte 

– procura para a frente/para trás (prim
a e

m
antenha prem

ido o botão) dentro da
faixa actual 

P
R

O
G

 – program
a e revê os núm

eros de
faixa program

ados 

9
–

pára a reprodução do C
D

–
apaga um

 program
a de C

D

3
V

iso
r – m

ostra as funções do C
D

 

4
R

E
P

E
A

T
–

repete um
a faixa/um

program
a/todo o C

D

5
S

H
U

F
F

L
E

– reproduz as faixas do C
D

norm
al por ordem

 aleatória na fonte C
D

6
O

P
E

N
•C

L
O

S
E

– levante aqui para abrir a

tam
pa do com

partim
ento do C

D

7
T

U
N

IN
G

– sintoniza estações de rádio 

8
V

O
L

U
M

E
–

regula o nível do volum
el 

P
ainéis traseiro

sbase 
(V

er
1

) 
9

A
n

ten
a telescó

p
ica

–
m

elhora a recepção
em

 FM
 

0
C

o
m

p
artim

en
to

 d
as p

ilh
as 

- por 6 pilhas,tipo R
-14,U

M
-2

ou C
-cells

!
p

– tom
ada de auscultadores estéreo de 

3,5 m
m

 

Sugestões úteis:O
 som

 dos altifalantes é
cortado quando se ligam

 os auscultadores ao
aparelho.

@
A

C
 M

A
IN

S
~

–
entrada para o cabo de 

alim
entação 

A
V

IS
O

A
 utilização de com

andos ou ajustes
ou a execução de procedim

entos de
form

a diferente daquela aqui
indicada poderá resultar num

a
exposição perigosa a radiações ou
noutra operação arriscada.

E
ste aparelho está de acordo com

 os
requisitos da C

om
unidade E

uropeia
relativos à interferência de rádio.

A
lim

en
taçào

 d
e C

o
rren

te 
Sem

pre que seja conveniente,utilize a
corrente da rede se quiser poupar as pilhas.
N

ão se esqueça de tirar a ficha do aparelho e
da tom

ada da parede antes de colocar as
pilhas.

P
ilh

as (n
ão

 in
clu

íd
as)

1 
A

bra o com
partim

ento das pilhas e insira seis
pilhas,tipo R

-14,U
M

-2 ou C
-cells,(de

preferência alcalinas) com
 a polaridade

correcta,conform
e indicada pelos sinais "+

" e
"–" dentro do com

partim
ento.(Ver 1

)

2 
Feche a tam

pa do com
partim

ento e certifique-
se de que as pilhas se encontram

 bem
encaixadas na posição correcta.O

 aparelho
está agora pronto a funcionar.

R
eso

lu
ção

 d
e P

ro
blem

as

L
eito

r d
e C

D
 e

m
anu

seam
en

to
 d

e d
isco

s
co

m
p

acto
s 

•
N

unca deverá tocar na lente do leitor de C
D

!

•
A

lterações bruscas na tem
peratura am

biente
poderão provocar condensação e fazer com
que a lente do leitor de C

D
 fique em

baciada.
A

 reprodução de um
 C

D
 não é então

possível.N
ão tente lim

par a lente,m
as deixe

sim
 o aparelho num

 am
biente quente até a

hum
idade evaporar.

•
U

tilize apenas C
D

s de A
udio D

igitais.

•
Feche sem

pre a tam
pa do com

partim
ento do

C
D

 para m
anter o com

partim
ento sem

 pó.
Para lim

par,passe um
 pano m

acio e seco no
com

partim
ento.

•
Para tirar um

 C
D

 da caixa,pressione o eixo
central ao m

esm
o tem

po que levanta o disco.
Pegue sem

pre no C
D

 pela aresta e volte a
colocá-lo na respectiva caixa após a utilização
para evitar riscos e pó.

•
Para lim

par o disco com
pacto,passe um

 pano
m

acio sem
 pêlos em

 linhas direitas,do centro
para a borda.N

ão utilize agentes de lim
peza

já que eles poderão danificar o disco.

•
N

unca escreva num
 disco com

pacto nem
 cole

etiquetas no disco.

P
recauçõ

es &
 M

anutenção
G

eral 
•

Poggiare l’apparecchio su una superficie piana
e dura,in m

odo che non si m
uova.

•
Q

uando a ficha de alim
entação ou o

dispositivo de ligação de um
 aparelho forem

utilizados com
o dispositivo de desactivação,o

dispositivo de desactivação deve estar pronto
para ser utilizado de im

ediato.

•
N

on esporre l’apparecchio,le batterie,i C
D

 o
le cassette ad um

idità,pioggia,sabbia o calore
eccessivo,generato da apparecchi di
riscaldam

ento o dai raggi solari diretti.

•
L'apparecchio non deve venir esposto a
sgocciolam

ento e a schizzi.

•
N

on coprire l'apparecchio.E' necessario
provvedere ad una ventilazione adeguata,
lasciando una distanza m

inim
a di 15 cm

 fra le
prese d'aria e le superfici circostanti,per
evitare la form

azione di calore.

•
N

on si dovrebbe im
pedire la ventilazione

coprendo con articoli,com
e giornali,tovaglie,

tende le aperture di ventilazione ecc.

•
N

on vanno m
esse sull'apparecchio fiam

m
e

libere,com
e candele accese.

•
N

on vanno m
essi sull'apparecchio oggetti

pieni di liquido,com
e vasi.

•
N

on oliare né lubrificare le parti m
eccaniche

dell’apparecchio contenenti cuscinetti
autolubrificanti.

•
Per pulire l’apparecchio,usare un panno in
pelle di cam

oscio,soffice e leggerm
ente

inum
idito.N

on utilizzare detergenti a base di
alcool,am

m
oniaca,benzene o abrasivi,che

potrebbero danneggiarne l’alloggiam
ento.

M
anutenção

 &
P

recauçõ
es

(V
er 7

)

P
ro

blem
 

–
M

ulig årsag 
•

A
fhjæ

lpning ingen 

lyd
 / in

gen
 strø

m
 

–
VO

LU
M

E er ikke indstillet
•

Indstil lydstyrken m
ed VO

LU
M

E
–

Lysnetledningen er ikke tilsluttet rigtigt
•

Tilslut lysnetledningen på rette m
åde

–
Batterierne er opbrugte/er sat forkert i

•
Sæ

t (nye) batterier rigtigt i
–

D
er er tilsluttet hovedtelefoner til apparatet

•
Tag hovedtelefonstikket ud 

–
CD

en indeholder ikke-audio filer 
•

Tryk på ∞
,§

én eller flere gange for at springe
til et C

D
 audio-num

m
er i stedet for data-filen.

D
isp

layet fu
n

gerer ikke rigtigt/ A
p

p
aratet

reagerer ikke,n
år d

er trykkes p
å en

 kn
ap

–
Elektrostatisk afladning

•
Sluk for apparatet og tag apparatets stik ud af
stikkontakten.Sæ

t det i igen efter nogle få
sekunders forløb 

S
tæ

rk su
m

m
en

 eller stø
j p

å rad
io

sign
alet 

–
Elektrisk interferens:Enheden er placeret for tæ

t på
TV,VCR eller com

puter
•

Forøg afstanden

D
årlig rad

io
m

o
d

tagelse 
–

Svagt radiosignal
•

FM
:Juster den teleskopiske FM

-antenne

D
isp

layet viser -
-

–
H

vis der ikke er lagt en CD
 i

•
Skal dette gøres

–
CD

’en er m
eget ridset eller snavset

•
Læ

g en ny C
D

 i eller rens den,se
Vedligeholdelse

–
Laserlinsen er tildugget

•
Vent,indtil linsen har tilpasset sig om

givelserne
–

CD
-R er blank eller ikke fæ

rdiggjort / CD
-RW

 isat
•

A
fspil kun en fæ

rdiggjort  C
D

-R
 eller passende

C
D

 A
udio

B
em

æ
rk:

C
d'er,som

 nogle p
ladeselskaber har

op
havsretlig beskyttet,kan m

uligvis ikke
afsp

illes p
å dette p

rodukt.

C
D

-p
lad

en
 sp

rin
ger en

kelte nu
m

re over 

–
CD

-pladen er beskadiget eller snavset
•

Læ
g en ny C

D
 i eller rens den

–
SH

U
FFLE eller en program

 funktion er aktiv
•

D
eaktivér SH

U
FFLE / program

 funktionen

B
em

æ
rk:C

D
'er,der er ridsede eller beskidte,

kan m
edføre fejlbetjening.

In
d

sp
iln

in
g er ikke m

u
lig

–
CD

 indeholder non-M
P3 fil m

apper 
•

Sæ
t et stykke klæ

bestrim
m

el over åbningen,hvor 
tappen m

angler 

A
fsp

iln
in

g af en
 C

D
•

M
ed denne C

D
-afspiller kan m

an afspille
audio-plader,og C

D
-R

ecordables en C
D

-
R

ew
ritable.

•
Forsøg ikke at afspille M

P3,C
D

-RO
M

,C
D

i,
V

C
D

,D
V

D
 eller com

puter-C
D

.

V
igtigt!

C
d'er,som

 nogle pladeselskaber har
ophavsretlig beskyttet,kan m

uligvis ikke
afspilles på dette produkt.

1
Stil kild

evæ
lgeren

 på
C

D
.

2
Løft C

D
 døren ved O

P
E

N
•C

L
O

S
E

.Læ
g en

C
D

 i skuffen m
ed den påtrykte side opad,og

tryk forsigtigt på C
D

-skuffen for at lukke den.

➜
D

isplay viser -- og derefter det sam
lede

antal spor.(Se
2

)

3
Tryk på

2
;

på apparatet for at starte
afspilningen.

4
.Stop afspilning m

idlertidigt,ved at trykke på
2

;

➜
Slukkes:2

blinker.(Se 3
)

5
G

enoptag afspilning,ved at trykke på
2

;

igen.

6
Stop afspilning,ved at trykke på

9
.

N
yttige hints:

C
D

-afspilningen afbrydes også,når:

–
m

an åbner C
D

-skuffen;

–
m

an væ
lger F

M
,M

W
eller O

F
F

lydkilden;

–
C

D
’en er spillet til ende.

V
alg af et an

d
et

m
elo

d
inu

m
m

er 
•

Tryk en eller flere gange på
§

, ∞
 på apparatet,

indtil det ønskede num
m

er ses på displayet.
•

Tryk på
2

;
for at begynde afspilningen,hvis

apparatet er i pause/stop-stilling.

S
ø

gn
in

g efter en
 b

estem
t

p
assage i et m

elo
d

inu
m

m
er

1
U

nder afspilning tryk på
∞

/ §
 og hold

knappen nede.
➜

C
D

-afspilningen fortsæ
tter m

ed høj
hastighed og lav lydstyrke.

2
N

år m
an genkender den ønskede passage,

slippes
∞

/ §
 knappen.

➜
N

orm
al afspilning fortsæ

tter så.

N
yttige hints:

– 
N

år m
an søger i det sidste m

elodinum
m

er og
kom

m
er til slutningen på det sidste num

m
er,

går C
D

’en i stop-stilling.

In
d

p
rogram

m
erin

g af C
D

-
nu

m
res 

M
an kan lagre op til 20 num

re i den ønskede
ræ

kkefølge.H
vis m

an ønsker det,kan m
an lagre

et num
m

er m
ere end én gang.

1
I stop-position trykkes påå

P
R

O
G

for at 
aktivere program

m
ering.

➜
Slukkes:P

R
O

G
og 0

0
blinker.(Se 4

)

2
Tryk på

∞
eller

§
for at væ

lge det ønskede
num

m
er.

3
Tryk på P

R
O

G
 for at lagre det ønskede num

m
er.

➜
Slukkes:P

R
O

G
og 0

0
blinker,når du

kan program
m

ere det næ
ste num

m
er.

4
G

entag punkt 2 - 3 for at væ
lge og lagre alle

ønskede num
re på denne m

åde.
➜

H
vis du forsøger at lagre m

ere end 20
num

re,kan der ikke væ
lges num

m
er,I

ruden vises alle de gem
te num

re i den

program
m

erede ræ
kkefølge -

-
.

5
M

an afspiller program
m

et ved at trykke på
2

;.

N
yttige hints:

– 
N

år dit p
rogram

 ko
m

m
er til

sto
p

p
o

sitio
nen,skifter anlæ

gget til
no

rm
al afsp

ilning.D
u kan ko

m
m

e
tilbage til p

rogram
tilstand ved at trykke

p
å P

R
O

G
 i sto

p
p

o
sitio

n.

D
ansk

B
etjen

in
gsan

o
rd

n
in

ger /S
trø

m
fo

rsyn
in

g
S

trø
m

fo
rsyn

in
g

G
ru

n
d

fu
n

itio
n

er /Tu
n

er

• 
Forkert brug af batterier kan forårsage
elektrolytlæ

kager og vil æ
tse rum

m
et eller få

batterierne til at spræ
nge.D

erfor:

• 
Bland ikke forskellige batterityper sam

m
en,

f.eks.alkaline m
ed zinkcarbonat.Brug kun

batterier af sam
m

e type i apparatet.

• 
Ved isæ

tning af nye batterier skal m
an passe

på,at m
an ikke blander gam

le batterier m
ed

de nye.

• 
Fjern batterierne,hvis apparatet ikke skal
anvendes i læ

ngere tid.

A
lle batterier indeholder kem

ikalier og
skal derfor bortkastes p

å forsvarlig vis.

B
ru

g af lysn
etfo

rsyn
in

g
A

D
VA

R
SE

L:K
ontroller altid,om

 du har
slukket fuldstæ

ndigt,før du skifter eller
afbryder strøm

forsyningen.

1 
Kontrollér,om

 lysnetspæ
ndingen,d

er er vist
p

å typ
eskiltet,sidd

er fo
rn

ed
en

 p
å

ap
p

aratet,svarer til den lokale
lysnetspæ

nding.H
vis den ikke gør det,skal

m
an rådføre sig m

ed forhandleren eller
servicecentret.

2 
Forbind el-ledningen m

ed A
C

 M
A

IN
S

indgangen og stikkontakten.Sæ
t el-stikket ind

i en stikkontakt.

3 
A

pparatet afbrydes fuldstæ
ndigt fra lysnettet

ved at tage stikket ud af stikkontakten.

4 
Installer enheden nar stikkontakten,og hvor
det er nem

t at kom
m

e til strom
kablet.

•
I tordenvejr skal stikket tages ud af
stikkontakten for at beskytte apparatet m

od
beskadigelse.H

vis du afbryder strøm
m

en til
produktet,så skal du også tage ledningen ud
af stikket.Børn kan kom

m
e alvorligt til skade,

da den løse ende af ledningen stadig kan
væ

re strøm
førende,hvis ledningen kun tages

ud af ST
IKKET

 bag på enheden.

Typeskiltet findes på apparatets underside.

N
yttige hints:

–
H

vad enten m
an bruger lysnet- eller

batteriforsyningen,skal m
an for at undgå

unødvendigt energiforbrug altid stille
kild

evæ
lgeren

på O
F

F
.

G
ru

n
d

fu
n

itio
n

er
S

åd
an

 tæ
n

d
es og slu

kkes d
er fo

r

ap
p

aratet og væ
lges fu

n
ktio

n
 

1 
Indstil kild

evæ
lgeren

skyderen på den
ønskede lydkilde:C

D
, F

M
,M

W
eller O

F
F

.

2 
D

er er slukket for apparatet,når
kild

evæ
lgeren

skyderen står på O
F

F
.

n
d

stillin
g af lyd

styrke og lyd
M

an regulerer lyden m
ed V

O
L

U
M

E
knapperne.

R
ad

io
m

o
d

tagelse 
1 

Stil kild
evæ

lgeren
 på

F
M

,M
W

.

2
D

rejT
U

N
IN

G
for at stille ind på en

radiostation.

N
yttige hints:

Fo
rb

ed
rin

g af rad
io

m
o

d
tagelsen

•
T

il F
M

,træ
kkes den teleskopiske antenne ud.

Signalet forbedres ved at indstille og dreje
antennen.H

vis sig-nalet er for kraftigt (når
senderen ikke ligger ret langt væ

k),skal
antennen gøres kortere.

•
T

il M
W

,indstilles den indbyggede antenne
ved at dreje hele apparatet.D

en teleskopiske
antenne anvendes ikke.

K
o

n
tro

l af p
rogram

m
et

I stop-stilling tryk gentagne gange på P
R

O
G

for at se de lagrede m
elodinum

re.

S
letn

in
g af et p

rogram

D
u kan slette et program

 ved at:

– I stopposition skal du trykke på P
R

O
G

 for
at skifte til program

tilstand,tryk derefter på
9

.
– væ

lge F
M

,M
W

eller O
F

F
lydkilden;

– åbne C
D

-skuffen.

V
alg af fo

rskellige
afsp

iln
in

gs-fu
n

ktio
n

er:
R

E
P

E
A

T
og

S
H

U
F

F
L

E
 (S

e
5

,
6

)
R

E
P

E
A

T
 

D
u kan afspille det aktuelle num

m
er eller hele

disken gentagende gange og kom
binere

R
E

P
E

A
T

-tilstande (G
entag) m

ed
P

R
O

G
R

A
M

(Program
).

R
E

P
– det igangvæ

rende m
elodinum

m
er

afspilles igen og igen 

R
E

P
A

L
L

–
gentager alle m

elodierne på 
C

D
-pladen/i program

m
et 

1
Tryk en eller flere gange på R

E
P

E
A

T
for at

væ
lge afspilningsfunktionen.

➜
 D

isplayet viser R
E

P
eller

R
E

P
 A

L
L

.
2

Tryk på
2

;
for at begynde afspilningen,hvis

apparatet er i stop-stilling.
3

M
an væ

lger norm
al afspilning ved at trykke

gentagne gange på R
E

P
E

A
T

,indtil de
forskellige funktioner ikke læ

ngere ses på
displayet.
–A

fspilningen kan også annulleres ved at
trykke på

9
. 

S
H

U
F

F
L

E
 

A
fspiller alle C

D
 -num

re i tilfæ
ldig ræ

kkefølge i
C

D
 valg.

1
I stopposition skal du trykke på S

H
U

F
F

L
E

for at skifte til shuffle-afspilning.
➜

 D
isplayet viser S

H
U

F
.

2
Tryk på 9

for at slukke for shuffle-afspilning.

N
yttige hints:

–
U

nder shuffle-afspilning,når funktionen R
E

P
(Repeat) (G

entag) er valgt,afspilles det aktuelle
shuffle-num

m
er gentagende gange.H

vis
funktionen R

E
P

 A
LL

(G
entag alle) er valgt,

gentages shuffle-afspilningen af hele CD
'en.

–
Valg af afspilning i vilkårlig ræ

kkefølge er ikke
m

ulig under program
m

ering.

C
D

-A
fsp

iller
C

D
-A

fsp
iller

M
edleveret tilbehør 

– N
etledning

Top- og frontpanel (S
e 1

)
1

kild
evæ

lgeren
:C

D
,F

M
,M

W
,O

F
F

 
–

væ
lger C

D
 lydkilde eller radio for lyden

–
strøm

afbryder 

3
D

isplay
–

viser C
D

-funktionerne 

2
2

 ;
 –

afbryder indspilning eller afspilning et øjeblik

§
 ∞

 

–
væ

lger næ
ste/foregående num

m
er

– søger frem
ad/tilbage (tryk og hold knappen

nede) indenfor det aktuelle num
m

er 

P
R

O
G

 – indprogram
m

erer og kontrollerer
indprogram

m
erede m

elodinum
re.

9
–

standser C
D

-afspilning;
–

sletter et C
D

-program

5
S

H
U

F
F

L
E

– afspiller alle C
D

 -num
re i tilfæ

ldig
ræ

kkefølge i C
D

 valg

4
R

E
P

E
A

T
–

gentager et num
m

er / program
/hele C

D
-pladen

6
O

P
E

N
•C

L
O

S
E

– løft her for at åbne 
C

D
-skuffen 

7
T

U
N

IN
G

– væ
lger en forvalgsradiostation 

8
V

O
L

U
M

E
–

regulerer lydstyrken 

B
agp

an
el (S

e 1
) 

9
Telesko

p
isk an

ten
n

e
– forbedrer FM

-
m

odtagelsen.

0
B

atteriru
m

 - til 6-batterier,type R
-14,

U
M

2
eller C

-celler

!
p

– 3,5 m
m

 stereo hovedtelefonbøsning 

N
yttige hints:N

år der er tilsluttet
hovedtelefoner,er højttalerne afbrudt.

@
A

C
 M

A
IN

S
~

– bøsning til netledning 

A
D

V
A

R
S

E
L

A
nvendelse af andre

betjeningsanordninger eller
justeringer eller udførelse af andre
procedurer end de heri angivne,kan
m

edf øre udsæ
ttelse for farlig

stråling eller andre risici.

D
ette apparat opfylder E

U
-krav

vedrørende radiointerferens.

S
trø

m
fo

rsyn
in

g 
N

år som
 helst det er belejligt,skal m

an bruge
lysnetforsyningen for at spare på batterierne.
Sørg for,at fjerne netstikket fra apparatet og
stikkontakten,før batterierne sæ

ttes i.

B
atterier (ekstra)

1 
Å

bn batterirum
m

et og isæ
t 6 batterier,type

R
-14,U

M
-2 eller C

-celler,(alkaline-
batterier er de bedste) m

ed den korrekte
polaritet,som

 er vist inde i rum
m

et m
ed 

"+
" og "–" sym

bolerne.(Se 1
)

2 
Luk batterirum

m
et,og sørg for,at batterierne

sidder godt fast og er placeret korrekt.
A

pparatet er nu parat til brug.

Fejlfin
d

in
g

V
ed

ligeh
o

ld
else af C

D
-

afsp
illeren

 og b
eh

an
d

lin
g af

C
D

-p
lad

er 
•

M
an m

å aldrig røre ved C
D

-afspillerens linse!

•
H

vis apparatet pludseligt flyttes fra et koldt til
et varm

ere sted,kan C
D

-afspillerens linse
dugge ti,så det ikke er m

uligt at afspille en
C

D
-plade.Forsøg ikke at rense linsen,m

en
lad apparatet stå på et varm

t sted,indtil
duggen på linsen forsvinder.

•
A

nvend kun digitale audio C
D

-plader

•
Luk altid C

D
-skuffen for at holde den støvfri.

Skuffen rengøres ved at tørre den af m
ed en

blød,tør klud.

•
C

D
-pladen tages let ud af hylstret ved at

trykke på m
idterstudsen,sam

tidig m
ed at

C
D

-pladen løftes op.H
old altid ude i kanten

af C
D

-pladen og læ
g den altid tilbage i

hylstret efter brugen for at undgå,at den
bliver ridset og støvet.

•
C

D
-pladen rengøres ved at tørre den af m

ed
en blød,fnugfri klud i en lige linie fra m

idten
ud m

od kanten.Brug aldrig rensem
idler på en

C
D

-plade,da det kan ødelæ
gge den.

•
D

er m
å ikke skrives eller sæ

ttes klæ
bem

æ
rker

på en C
D

.

S
ikkerh

ed
sregler &

 G
en

erel
V

ed
ligeh

o
ld

else 
•

Stil apparatet på en hård,flad overflade,så det
står vandret.

•
H

vis M
A

IN
S-stikket eller et apparatstik brugs

til at afbryde enheden,forbliver enheden
parat til betjening.

•
U

ndgå at udsæ
tte apparatet,batterier,C

D
-

plader eller kassettebånd for fugtighed,regn,
sand eller for stor varm

e (f.eks.fra
varm

eapparater eller direkte sollys).

•
A

pparatet m
å ikke udsæ

ttes for vanddryp
eller -sprøjt.

•
D

æ
k aldrig apparatet til m

ed noget.Sørg for,
at der er tilstræ

kkelig ventilation om
kring

apparatet.D
er skal væ

re m
indst 15 cm

m
ellem

rum
 m

ellem
 ventilationshullerne og de

om
givende overflader for at undgå,at

apparatet bliver for varm
t.

•
Ventilationen m

å ikke forhindres ved at dæ
kke

for ventilations-åbningerne m
ed genstande

som
 f.eks.aviser,duge,gardiner osv.

•
Å

ben ild som
 f.eks.levende lys m

å ikke
anbringes på apparatet.

•
G

enstande som
 indeholder vand,som

 f.eks.
vaser,m

å ikke anbringes på apparatet.

•
A

pparatets m
ekaniske dele har selvsm

ørende
lejer og m

å ikke sm
øres m

ed olie el.lign.

•
A

pparatet kan rengøres udvendigt m
ed et

rent vaskeskind let fugtet m
ed vand.Brug

aldrig rengøringsm
idler,der indeholder

alkohol,am
m

oniak,benzen eller skrappe
m

idler,da disse kan beskadige huset.

V
ed

ligeh
o

ld
else

(S
e 7

)

Se ocorrer um
a avaria,verifique prim

eiro os pontos a seguir indicados antes de levar o aparelho para
reparação.Se não conseguir resolver um

 problem
a seguindo estas sugestões,consulte o seu

concessionário ou o centro encarregado da assistência.

AT
E

N
Ç

Ã
O

:
N

ão abra o ap
arelho p

orque existe o risco de choque
eléctrico.E

m
 nenhum

a circunstância deverá tentar rep
arar

você m
esm

o o ap
arelho,já que tal iria invalidar a garantia.

H
vis der skulle opstå en fejl,bedes m

an venligst kontrollere nedenstående punkter,før m
an sender 

apparatet til reparation.H
vis problem

et ikke kan afhjæ
lpes ved at følge disse råd,skal m

an søge hjæ
lp

hos forhandleren eller servicecentret.

A
D

VA
R

SE
L:

M
an m

å ikke åbne ap
p

aratet,da der så er risiko for at få et
elektrisk stød.Forsøg under ingen om

stæ
ndigheder selv at

rep
arere ap

p
aratet,da garantien derved bortfalder.

A
D

VA
R

SE
L

U
synlig laserstråling ved åbning når

sikkerhedsafbrydere er ude af funktion.
U

ndgå utsæ
ttelse for stråling.

B
em

æ
rk:N

etafbryderen er sekundæ
rt

indkoblet og afbryder ikke strøm
m

en
fra nettet.D

en ingebyggede netdel er
derfor tilsluttet til lysnettet så læ

nge
netstikket sidder i stikkontakten.

In
fo

rm
ação

 relativa ao
 am

b
ien

te
Foi om

itido todo o m
aterial de em

balagem
 desnecessário.Fizém

os todo o possível por
tornar a em

balagem
 fácil de separar em

 três m
ateriais:cartão (caixa),polistireno expansível

(blocos am
ortecedores) e polietileno (sacos,espum

a de protecção).

O
 seu aparelho

 co
nsiste em

 m
ateriais que po

dem
 ser reciclado

s se fo
rem

desm
o

ntado
s po

r um
a em

presa especializada.Q
ueira o

bservar as
regulam

enta çõ
es lo

cais relativas à elim
inação

 de m
ateriais de em

balagem
,

pilhas velhas e equipam
ento

 o
bso

leto.

D
escartar-se d

o
 seu

 p
ro

d
u

to
 velh

o

O
 seu produto está concebido e fabricado com

 m
ateriais e com

ponentes da m
ais alta

qualidade,os quais podem
 ser reciclados e reutilizados.

Q
uando o sím

bolo de um
 caixote do lixo com

 rodas e traçado por um
a

cruz estiver anexado a um
 produto,isto significa que  o produto se

encontra coberto pela D
irectiva Europeia 2002/96/EC

Por favor inform
e-se sobre o sistem

a local para a  separação e recolha  de produtos
eléctricos e electrónicos.

A
ctúe por favor em

 conform
idade com

 as suas regras locais e,não se desfaça de
produtos velhos conjuntam

ente com
 os seus desperdícios caseiros.D

esfazer-se
correctam

ente do seu produto velho ajudará a evitar conseqüências potencialm
ente

negativas para o am
biente e saúde hum

ana.

M
iljø

in
fo

rm
atio

n
D

er er ikke anvendt nogle overflødige m
aterialer i apparatets em

-ballage.Vi har gjort vort bedste
for at gøre det m

uligt at ad-skille em
ballagen i 3 hovedbestanddele:alm

indeligt pap (kassen),
polystyrenskum

 (afstandsstykker) og polyethylen (plastposer og beskyttende skum
plast).

A
p

p
aratet b

estår af m
aterialer,d

er kan
 gen

b
ru

ges.N
år m

an
 d

erfo
r til sin

tid
 skal kassere ap

p
aratet,b

ø
r d

et afleveres til et sted
,h

vo
r m

an
 h

ar
sp

ecialiseret sig i at ad
skille kassered

e gen
stan

d
e fo

r u
d

tagn
in

g af
m

aterialer,d
er kan

 gen
b

ru
ges.M

an
 b

ed
es ven

ligst overh
o

ld
e d

e lo
kale

regler fo
r b

o
rtkastn

in
g af in

d
p

akn
in

gsm
aterialer,b

ru
gte b

atterier o
g

kassered
e ap

p
arater.

B
o

rtskaffelse af d
it gam

le p
ro

d
u

kt

D
it produkt er designet og produceret m

ed m
aterialer af høj kvalitet,som

 kan blive
genbrugt.

N
år du ser sym

bolet m
ed en skraldespand,der er kryds over,betyder det,

at produktet er dæ
kket af EU

 direktiv nr.2002/96/EC
.

Venligst sæ
t dig ind i de danske regler om

 indsam
ling af elektriske og

elektroniske produkter.

Venligst overhold de danske regler og sm
id ikke dine gam

le produkter ud sam
m

en m
ed

dit norm
ale husholdningsaffald.D

en korrekte bortskaffelsesm
etode vil forebygge negative

følger for m
iljøet og folkesundheden.
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S
icu

rezza p
er l'u

d
ito

 
A

sco
ltare a vo

lu
m

e m
o

d
erato.

•
L'utilizzo delle cuffie a volum

e elevato può danneggiare l'udito.Q
uesto prodotto è in grado di

riprodurre suoni a decibel che possono provocare la perdita dell'udito in persone norm
ali,anche

in caso di esposizioni inferiori a 1 m
inuto.Q

uesti livelli elevati in decibel sono stati previsti per
persone che hanno già subito una perdita dell'udito.

•
La percezione dei suoni può essere ingannevole.C

on il passare del tem
po l'orecchio si adatta a

volum
i di ascolto sem

pre più alti.Per questa ragione,in caso di ascolto prolungato,i suoni avvertiti
com

e "norm
ali" potrebbero essere alti e dannosi per l'udito.A

l fine di evitare questa situazione,
im

postare il volum
e a un livello di sicurezza prim

a che l'orecchio si adatti e non alzarlo.

P
er rego

lare u
n

 livello
 sicu

ro
 d

el vo
lu

m
e:

•
Im

postare il volum
e a un livello basso.

•
A

um
entarlo lentam

ente fino a quando il suono non risulta piacevole,chiaro e non distorto.

A
sco

ltare p
er p

erio
d

i n
o

n
 eccessivam

en
te lu

n
gh

i:
•

L'esposizione prolungata ai suoni,anche se a livelli norm
alm

ente "sicuri" può causare la perdita
dell'udito.

•
U

tilizzare l'apparecchio senza eccedere e interrom
pere l'ascolto di tanto in tanto.

Q
u

an
d

o
 si u

tilizzan
o

 le cu
ffie,atten

ersi alle in
d

icazio
n

i segu
en

ti.
•

A
scoltare a un volum

e ragionevole e per periodi di tem
po non eccessivam

ente lunghi.

•
N

on regolare il volum
e dopo che l'orecchio si è adattato.

•
N

on alzare il volum
e a un livello tale da non sentire i suoni circostanti.

•
N

elle situazioni pericolose è necessario prestare attenzione o interrom
pere tem

poraneam
ente

l'ascolto.

•
N

on utilizzare le cuffie quando si è alla guida di veicoli m
otorizzati,biciclette,skateboard,ecc.,al

fine di evitare pericoli per il traffico.In num
erose località l'utilizzo delle cuffie non è consentito.

S
egu

ran
ça au

d
itiva

O
u

ça a u
m

 vo
lu

m
e m

o
d

erad
o.

•
U

tilizar os auscultadores a um
 volum

e elevado pode prejudicar a sua audição.Este produto pode
produzir sons em

 gam
as de decibéis que podem

 provocar perda de audição num
a pessoa norm

al,
m

esm
o que a exposição seja inferior a um

 m
inuto.A

s gam
as de decibéis superiores destinam

-se a
pessoas que possam

 sofrer de perda de audição.

•
O

 som
 pode ser enganador.C

om
 o passar do tem

po,o seu "nível de conforto" auditivo adapta-se
a volum

es de som
 superiores.A

pós escuta prolongada,um
 nível de som

 aparentem
ente "norm

al"
pode,na verdade,ser dem

asiado elevado e prejudicar a sua audição.Para se proteger,regule o
volum

e para um
 nível seguro antes que a sua audição se adapte e m

antenha esse nível.

P
ara estab

elecer u
m

 n
ível d

e vo
lu

m
e segu

ro
:

•
R

egule o controlo de volum
e para um

a definição baixa.

•
A

um
ente ligeiram

ente o som
 até que o nível de som

 seja confortável e nítido,sem
 distorção.

O
u

ça d
u

ran
te p

erío
d

o
s d

e tem
p

o
 razo

áveis:
•

A
 exposição prolongada ao som

,m
esm

o a níveis norm
alm

ente "seguros",tam
bém

 pode provocar
perda de audição.

•
C

ertifique-se de que utiliza o seu equipam
ento de form

a sensata e que efectua as devidas pausas.

C
ertifiq

u
e-se d

e q
u

e segu
e as segu

in
tes o

rien
taçõ

es en
q

u
an

to
 u

tiliza o
s seu

s
au

scu
ltad

o
res.

•
O

uça a um
 volum

e m
oderado durante períodos de tem

po razoáveis.

•
Tenha cuidado para não ajustar o volum

e à m
edida que a sua audição se adapta.

•
N

ão regule o volum
e para um

 nível dem
asiado elevado;caso contrário,não conseguirá ouvir o

que o rodeia.

•
D

eve ter cuidados especiais ou deixar de utilizar tem
porariam

ente o dispositivo em
 situações

potencialm
ente perigosas.

•
N

ão utilize os auscultadores enquanto conduz veículos m
otorizados,anda de bicicleta,pratica

skateboard,etc.;pode provocar acidentes de trânsito e é ilegal em
 m

uitas áreas.

H
ø

resikkerh
ed

L
yt ved

 m
o

d
erat lyd

styrke.
•

Brug af hovedtelefoner ved høj lydstyrke kan skade hørelsen.D
ette produkt kan frem

bringe lyd
m

ed så høje decibelvæ
rdier,at det kan forårsage høreskader for en norm

alt hørende person,også
selv om

 det kun foregår i m
indre end et m

inut.D
e høje decibelvæ

rdier er for at im
ødekom

m
e de

personer,der allerede lider af nedsat hørelse.

•
Lyd kan snyde.Efter et stykke tid vil dine ører væ

nne sig til høj lyd og tilpasse sig en m
ere kraftig

lydstyrke.Så det,der efter læ
ngere tids lytning forekom

m
er norm

alt,kan faktisk væ
re m

eget højt
og skadeligt for hørelsen.H

vis du vil undgå det,kan du indstille lydstyrken til et fornuftigt niveau,
før din hørelse væ

nner sig til lydstyrken,og så lade væ
re m

ed at skrue op.

S
åd

an
 in

d
stilles lyd

styrken
 til et fo

rnu
ftigt n

iveau
:

•
Indstil lydstyrken til et lavt niveau.

•
Ø

g langsom
t lydstyrken,til den når et behageligt niveau,hvor du kan høre lyden klart uden

forvræ
ngning.

U
n

d
lad

 at lytte i fo
r lan

ge p
erio

d
er ad

 gan
gen

:
•

For lang tids udsæ
ttelse for lydpåvirkning,selv ved et fornuftigt niveau,kan også forårsage 

hørenedsæ
ttelse.

•
Sørg for at anvende udstyret på en fornuftig m

åde,og hold passende pauser.

O
verh

o
ld

 fø
lgen

d
e retn

in
gslin

jer,n
år d

u
 anven

d
er d

in
e h

oved
telefo

n
er.

•
Lyt ved en fornuftig lydstyrke i kortere tidsrum

.

•
V

æ
r om

hyggelig m
ed ikke at justere på lydstyrken undervejs,da din hørelse tilpasser sig

lydniveauet.

•
U

ndlad at skrue så højt op for lyden,at du ikke kan høre,hvad der foregår om
kring dig.

•
D

u bør væ
re ekstra forsigtig eller slukke m

idlertidigt i potentielt farlige situationer.

•
U

ndlad at bruge hovedtelefonerne,m
ens du fører et m

otoriseret køretøj,cykler,står på
skateboard o.l.,da det kan føre til farlige situationer i trafikken.D

esuden er det ulovligt i m
ange

om
råder.
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